

## Hirdetmény

a kedvezményes előtörlesztési lehetőségekről

a Moratórium<sup>1</sup> és a Moratórium<sup>2</sup>-ben résztvevő Ügyfelek részére

Hatályba lépés dátuma: 2021. július 28.

**Akciós előtörlesztési lehetőségeket hirdet a Sopron Bank Burgenland Zrt. (a továbbiakban: Bank) a Moratórium<sup>1</sup>-ben és a Moratórium<sup>2</sup>-ben résztvevő Ügyfelei számára az alábbi feltételekkel:**

- *Amennyiben Ön jelzi azon szándékát, hogy részben vagy egyösszegben meg kívánja fizetni a fizetési moratóriumra tekintettel megállapított, annak során felhalmozott tőke-, kamat és díjtartozását, a Bank ezen részleges vagy teljes előtörlesztésért, valamint a részleges előtörlesztés alapján szükségessé váló szerződésmódosításért nem számít fel díjat. Az akció a 2021. szeptember 30-ig a hitelszámlákra befolyt előtörlesztésekre érvényes.*
- *Amennyiben Ön úgy dönt és érintettként jelzi azon szándékát, hogy a meghosszabbított futamidő mérséklése érdekében a szerződésmódosulásban meghatározott törlesztőrészlet összegénél – fogyasztónak minősülő adósok esetében a jövedelemarányos törlesztési mutatóra vonatkozó szabályok figyelembevételével megállapított – magasabb összegű törlesztőrészlet megfizetését vállalja, Bankunk a szerződésmódosításért díjat nem számol fel. Az akció a 2021. szeptember 30-ig módosított hitelszerződésekre érvényes.*

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a fentiekben meghirdetett kedvezményeket Bankunk azon ügyfelei részére is biztosítja, akik korábban igénybe vették a Moratórium1 és/vagy a Moratórium2 lehetőségét, és jelenleg már nem élnek a fizetési moratóriummal.

Sopron, 2021. július 28.

Sopron Bank Burgenland Zrt.

---

<sup>1</sup> A koronavírus világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges azonnali intézkedésekről szóló 47/2020. (III. 18.) Korm. rendelet alapján a 2020. március 18. napján fennálló és ezen időpontig folyósított kölcsönszerződésekből eredő tőke-, kamat-, illetve díjfizetési kötelezettségek teljesítésére vonatkozó, 2020. december 31. napjáig terjedő fizetési haladék.

<sup>2</sup> Az egyes kiemelt társadalmi csoportok, valamint pénzügyi nehézséggel küzdő vállalkozások helyzetének stabilizálását szolgáló átmeneti intézkedésekről szóló 2020. évi CVII. törvény, valamint a hiteltörlesztési moratórium veszélyhelyzettel kapcsolatos különös szabályainak bevezetéséről szóló 637/2020. (XII. 22.) Korm. rendelet módosítására kiadott 317/2021. (VI. 9.) Korm. rendelet alapján a 2021. január 1. napjától 2021. szeptember 30. napjáig terjedő időszakban biztosított fizetési haladék.